

СВЕТСКАЯ ХРОНИКА НЕ ПРОШЛО И МЕСЯЦА

Известная фотомодель Синди Кроуфорд и ее супруг актер Ричард Гир объявили о разводе. 45-летний Гир, хорошо

знакомый российским кинозрителям по фильму «Красотка», где он исполнил главную мужскую роль, и 28-летняя Кроуфорд, снимавшаяся для журнала «Спорт иллюстрейтед», поженились всего три года назад и, по мнению репортеров светской хроники, стали «одной из самых красивых супружеских пар» в Голливуде. Всего полгода назад они совместно опубликовали платное объявление в лондонской «Таймс», в котором заявили о «взаимной верности». Однако не прошло и месяца со дня этой публикации, как отношения между супругами разладились. Как следует из распространенного от их имени в Лос-Анджелесе заявления, Гир и Кроуфорд приняли «болезненное» решение о разводе еще в июле, а объявить об этом публично их заставили недавние публикации в прессе, прозрачно намекавшие на возможность того, что в отношении между супругами вмешалась «другая женщина».

И. БОРИСЕНКО.

НЬЮ-ЙОРК.

Культура. - 1994 - 17 дек. - С. 10.